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[7] ROBEWICEZLI,
BI1. 70735 LDMBAERAT, 7075 LDMNEZZEIN,
<7055 LDFRER> <JavaZOoUsL>
MPRAE //7 7 2 Jikyuso
L,500mEDHEEFT— 72 AL, THEOmEAYE L ¢, import java.util.Scanner;
DGR E RN T B,
ASF— 4 public class Jikyuso {
o= | [ 55 B public static void main(String[] args) {
XXX X % (B 1R) Scanngr SC = new Scanner(System. in);
TR 1gt min, scode, kiroku, fun, byo;
Z= a7~ min = 999;
?Eﬁj — 130 System. out. print("HEfEI - F 1 ");
Eﬂﬁ%(éﬁi‘? 413 scode = sc.nextInt();
H’LJJE]%%@]@ while(scode != 0) {
%g j@ﬁ:\). 1_3233 Systen. out. print("glgk (53F) 1)
le?/%:'— : : 1'311 k}lgoku = s((i.)nextlnt)(){;
B L i
ﬁ[iﬁ%i](gggi@@m } System. out. println(" HIE] FEm@EE") ;
Eli%i— K0 if(kiroku < min) {
[k D341 4598 (&2 :) } min = kiroku;
JLPREEA: VD e s ).
L. k—d— K H | ROART — KL ) AAT st out prip e ST TR
T 5, 38, ickk (O G LE1Bn%E, F2hswitk }
LTW3, fun = min / 100;
5] 445 = 445345% byo = min - fun * 100;
2. ik (OF) 23430 (4530%) LIT oA, [V | System. out. println(" [ Dziék] " + fun + "5" +
EF 4 AT LA ICETRT Bo byo + "B");
3. F—F— Kool —FIC 0 BASTENS, FED sc. closeQ;
BEH UMD ST ¢ AT UA CRFLTUIBERTT )
5o

M2. 70035 LDHRMAERAT, 70735 LDAN~REEZTSILY,

<7O0J35LOFE> <JavazZo¥ysi>
RN E //7 5 ZKinsyuKeisan

SEDTF— 5 2 AT, OB AERD TERT S, import java.util. Scanner;
AMF=5 public class KinsyuKeisan {

B private Scanner sc;

XX XX XX | (1K) private int kingaku;
FEITHER public KinsyuKeisan() {

SFR 11478 sc = new Scanner(System. in);

[10,000H] 1 }

% 1,000?{% M% public void input() {

100 4 System. out. print("&%H : ") ;
% ?8'% %% : kingaku = sc.nextIntQ;
b) 1

% IE% 3% public void output() {

______________ o int[] kinsyu = { 10000, 5000, ~, 5, 1 };
42%H 6200 int n, maisu;

[ 5,000M] 1ik =0

% 1 (1)88% % while(n < 10) {

__________________ maisu = kingaku / kinsyuln];

Ex (%2 ®) if(maisu > 0) {
PS4 System. out. printf (" [%, 6dF]%4d¥¥n",

. 3 e kinsyu[n], maisu);

1. B4 kinsyu IC@MEO SEA %L IET 5o kingaku = kingaku - | @)

[l }

kinsyu  (0) (1) ~ (8) (9) 3)

[10000 [ 5000 | ~ | 5 [ 1 | } .

2. ¥F—FK—FhoE I NoL%E AT 5, System. out. println( );
3. %%‘EOD%@%J@W&%EI%Z @ct 9;17?4 Z~7° l/:f K%ﬂ—\‘ public static void main(String[] args) {

B, 2L, EENIOKED 0 DBERFTRLEV, KinsyuKeisan keisan = new KinsyuKeisanQ);
4., F=—FK=FPoLEIZ 0 DATIS NS AEK T I 5, keisan. input();

while(keisan. kingaku != 0) {
keisan. output O ;
keisan. input();
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3. 70735 LDMBAERAT, 7075 LDE4)~B)EZEZHEILN,
<7O0J35LOFE> <Java7ZorlsL>
MLBENZS //7 5 ZHikokiKeisan

ERNGoREa — F & A, HRAEFTOHEDODF— % import java.util. Scanner;
EANL, Besitslc, BEn B8R b kn , o
43, public class HikokiKeisan {
AN F—% public static void main(String[] args) f{

Scanner sc = new Scanner(System. in);

SO I I B i ) int[] teode = { 201, 103, ~, 709, 906 };
- 1R Stringl[] tmei= { "THE", "R, ~, "HERE",
FEAThR "TE )
FEHa — K 1103 intl] ryo = { 52800, 44900, ~, 55900, 57800 };
A2 double[] ritu = { 0.00, 0.05, 0.10, 0.20 };
WHREETOE 16 int gokei, nkei, acode, p, nin, hi, s, wari, kin;
(5] % W gokes =
CBUE ] 44, 900H System. out. print ("FFEHIZ — F 1 ")
BRI 5% acode = sc.nextInt();
Okl 4] 85, 310H while(acode != 0) {
p =0;
) while(| (4) D {
g — F 20 \ p=pth
Hdr%éfﬂ 689, 5401 System. out. print (" AL 1 ");
NEEt) 1TA (& 2ED nin = sc.nextInt(;
JLERZE System. out. print("HHFEHF TOHE 1 ");
1. B2% tcode ICFENER = — K%, BLY tmei ITIFEE hi = sc.nextIntQ;
Hi# %, BA ryo 113 1 AdH 0 OHEHEET 5, if(hi >= 30) {
H, SRR FETHILL TV, s =3
[kl } else { .
tcode 00 )~ @® ;o hi / 10;
| 200 [ 103 | ~ [ 709 | 906 | wari = (int) (ryolp] * rituls]);
tmei (0) 3(51) ~ (8) (93)5 kin = | ) i
[ Tk | & | ~ [BAE[ mH | System. out. printIn("[#] & HI]" + tmeilp]);
ryo (0) (1 ~ (8) 9 System. out. printf (" [HI7E Hffi1% 10dM¥n",
[ 52800 | 44900 | ~ ] 55900 | 57800 | ryolpl):
2. WRHZTCOHBMOER[RZIRDELDTHY, B System. out. printf ("[#] 5] #]%10d%¥n",
ritu i ElG R Z2FIET 5, (int) (rituls] * 100));
Rl (D[R System. out. printf ("[kEF  4:1% 10dfH¥n", kin);
0H~ 90 0% System. out. println(" ")
0H~190 5% gokel = gokei + kin;
20H~290 10% nkei = nkei +.nin; ‘
S0ALLE 20% System. out. print ("FJEH T — K 1 ")
acode = sc.nextIntQ;
] }
ritu (0) (1) 2) 3) System. out. printf (" D4 &a11% 10dMH¥n", gokei) ;
[ 0.00 [ 0.05 [ 0.10 ] 0.20 | System. out. printf (" [AELEF]% 10d A¥n", nkei);
3. F—F—rFroHFIXKOREMT - F, AR HFH sc. close();
FTOHKEAIIT 5, }

4. HRAOFTOHKE b LICHSIEHEarxRozESAT )
R, FBIXKDELHITTF 4 AFVLAICERT B,

25|12 = 1 ADHYDETEM X B5(=

e = (VAHLYORTEEM — Z5158) X AHK
5. F—F—FpoFFEHa—FIT 0 BATTESNELS,
Baeail, AEAHZE2ROXSITT 4 27 LA ITERR

L T AR T4 %,
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JLEEN 7R I—H—T 4 — b FTHER
a7 — 5 L3 b7 — 5 &5id, BmblEEHERERRT 5,
Fi, 2—¥—Ty—ahoffima— 2 AL, 5t EEOT A 4
T FRT Do 4 Hr
AHF—% St L7z O a — & | BOT
Pahn7 — % (7 7 A4 V% @ syohin. csv) (TextBox1)
I —F | ERG Hiflh
X X X X ~ X X X X (1K) (LI
st b7 =% (7 7 4 V% [ uriage. csv) L PR L
Ry S L v & EEOM | T 19 oX ‘
X XXX | XXX X X X X X (B 2R) 7L | i (Label2)
[ERVE SR EES
Ran T — F [l st b
BO1 N—avHF v 100,400  [A]
B02 FEUH YR 123, 750
B03 FHRHKRETHL R 110,250
l l l
101 EDCH YK 96, 800
5407 b HE® % |y
(TextBox2)
(BE3X)
JLERZEA

1. F1KOELNT— 2 I35 — F, BN, BfisidEsnTtunsd, 18, EHni320fEETH 5,
2. F2XOFELEF— 73S, B, @i —F, XaoidEsntnsd, 58, X0 GERNIRE), 1 (74779 )
Taé%o
3. =¥ =7 5 — AWIHHEEHTIRO IR AT S,
1Ko T — ¥ 25td, B3 — K2R Scod ITiLET 5, F 7o, RGeS AN Smei 1T, HiffiZELs Tnk (Z5C1E 9
%o HB, BEHFEFETHIGL TV 5,

fil 5]
Scod (0) (1) (2) ~ (19 20

\ | Bo1 | B2 | ~ ] Ro5 | Lo1 |
Smei (0) (1) (2) ~ (19 20

\ [ ~—avsyk [ FRvgvE [~ [ Iw-uyvk ] EOCHVF |
Tnk (0) (1) (2) ~ (19 20

\ | 400 [ 450 ] ~ | 350 [ 400 ]

H2XDOFE LF— 7 %25A, BihT— K2 S EICEY Scod 2% L, 72 FEARLY) Urisu o859 %, 78, B Urisu
[EAC% Scod, Smei, Tnk ERFETHIGL TW 5,
[l

Urisu ‘ (0) ‘ (1) ‘ 2) ‘ ~ ‘ (19 ‘ ) |
(&7

Xnn1OEE, 74279 NIRRT 5,
F— Y EmARA D E, YT FHERD B,
o bR E Bl 55 ESKRA R, BT — 8, RS E & I TextBox2 ITF/Rd %,

« TA T Y MERG® ERD, TextBox2 ITXK/RT 5,

4. HIXDEHIT, DLV T — F%& TextBoxl IZATIL, ] £ v %220 w735 EROUBEEITS
iR T — FZ2 b EICEH Scod #HER L, A% Labell ICERd %, 58, a3 — FARSH L EH - 411,
B — Fx 55— & Labell IZ&Rd 5,

IS OFE EEDSETE E K b 2 WIES1E TO) &L, Do B, F5e EiE & &1 Label2 IR T %,
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Option Explicit
Dim Scod(20) As String, Smei(20) As String, Tnk(20) As Long, Urisu(20) As Long, Heikin As Long

Private Sub UserForm Initialize()

Dim h As Long, 1 As Long, Tout As Long, Hi As Long, Jikoku As Long, Ucod As String, Kubun As Long
Dim j As Long, k As Long, Kingaku As Long, Hiritu As Long
Scod(0) = ""
For h = 0 To 20

Urisu(h) = 0
Next h
Open ThisWorkbook. Path & "¥syohin. csv" For Input As #1
For i =1 To 20

Input #1, Scod(i), Smei(i), Tnk(i)
Next 1
Close #1
Tout = 0
Open ThisWorkbook. Path & "¥uriage.csv" For Input As #2
Do While Not EOF(2)

Input #2, Hi, Jikoku, Ucod, Kubun

j=1

Do While 1)

j=3+t1

Loop

Urisu(j) = Urisu(j) + 1

Urisu(0) = Urisu(0) + 1

If Kubun = 1 Then

Tout = (2)

End If
Loop
Heikin = Urisu(0) / 20
Close #2
TextBox2. Text = ""
For k = 1 To 20

Kingaku = | (3) |

TextBox2. Text = TextBox2. Text & Scod(k) & " " & Smei(k) & " " & Format(Kingaku, "###, ##0") & Chr(13) & Chr(10)
Next k
Hiritu = Tout * 100 / Urisu(0)
TextBox2. Text = TextBox2.Text & Chr(13) & Chr(10) & " A7 7Y bEEG% " & FormatHiritu, "##0")
Call Syokika

End Sub

Private Sub 437 _ClickO
Dim Ncod As String, m As Long
Ncod = TextBoxl. Text

m = 20
Do While m > 0 And Scod(m) <> Ncod
m=m-1
Loop
If m > 0 Then
Labell. Caption = (4)
Label2. Caption = Format(Urisu(m), "# ##0") & " " & Format(Heikin, "#, ##0")
If | (5) | Then
Label2. Caption = Label2.Caption & " O"
End If
Else

Labell. Caption = "pgfa— Rz 5 —"
Label?2. Caption = ""
End If
End Sub

Private Sub 7 ) 7 ClickO
Call Syokika
End Sub

Private Sub 7 _Click(O
End
End Sub

Private Sub Syokika()
TextBox1. Text = ""
Labell. Caption = ""
Label2. Caption = ""

End Sub
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[7] 7O0U35LDHRBAERAT, 7073 LD01)~0)EEZEZEIY,
<7053 LDFRER>
MLBENZS
& BT ORNEFEZWIH LIABICOWTRER L 727 » 4 W EGEA, DR ZHIT T 5,
AT =25
FHLIAB T » 4 (7 5 4045t MOSIKOMI-F, v 2 — K% : MOSIKOMI-R)
FNES | HIXKa—F Ef
(BAN) (TIKUCD) (NEN)
X X X X X X X X X X E1X)
EIThER
(7 7 4 V% D ITIRAN-F, L 3 — K4 : ITIRAN-R)
(B NfEREZ W LA & 9 #r 22%)
(X)) GXBIAH (EE %) (B
NS 7 5.8
9 H il 5.8
5 H 14 11.6 ©
l l l l
HILF 4 3.3
- H 6 5.0
(NHEEED 120
(CEg 7 v=7) (ERIVv-70D (75 7)
20 - 36 KKk
30 - 40 %Kok ok
l l
w (F2R)
MLBHZEA:
1. oLHi, =7 TCD-TIicEMXa—F, F—=7 W INAE-TICRHMXEBENETNLESN TS, BB, &7 -7
BIRT-THIE L TV,
5 — 7 TCD-T
TCD (1) (2) (3) ~ (13)
ASAK ASAN ARIT ~ WADA
5 — 7V TNAME-T
TNAME (1) (2) (3) ~ (13)
[ @A | @A | & W | ~ | m H| |

2. FIXDT7 » 4 WEGH, ROWFEZTTS,
HIXa—FE2SEICT— 7 TCD-T 2EEL, 7— 7 ININ-T ICHIXBIAR A G5, 58, 7— 7V ININ-T &
F =7 W TCD-T, F—7 VW TNAME-T EIRFTHIGL TWD, F7, TNIN(9) i E ABEF 2 %Ei1d 5,
5 — 7 TNIN-T
TNIN | (1) | (2) | (3) | ~ | (19 | (19 |
(NE &
7 — 7OV NGNIN-T Ic5E i 7 v — 7 T E DG 2175, 7272 L, TOsELI L 1d NGNIN(G6) 1< 25t 4 %,
7 — 7V NGNIN-T
NGNIN | (1) | (2) | ~ | (5) | (6) |
QUis~29%) B0i%~3%s0) ~ (60%~69m%) (T0mell b))
3. T ANEGRAKRI D E, IROWHEZITS
B2 &5 IcHiIX Y, HIXBIAL, El500, WMEE2HTT 5, 18, G0 EROFHEKTKD, HE%WH10% %
WA GG, HEE O] &9 5,
E&(%) = HXAIAZ X 100 ~ AHEET
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WORKING-STORAGE SECTION.

01
01
01
01
01
01

01

01

FLG PIC 9(01).
N PIC 9(02).
NSOE PIC 9(01).
KARA PIC 9(02).
WART PIC 9(03)V9(0D).
G PIC 9(02).
l
TMETSAI-R.
02 PIC X(04) VALUE SPACE.
02 T-MEI  PIC X(06).
02 PIC X(08) VALUE SPACE.
02 T-KEI  PIC ZZ9.
02 PIC X(04) VALUE SPACE.
02 T-WART PIC ZZ9. 9.
02 PIC X(02) VALUE SPACE.
02 T-BIKO PIC X(02).
GMETSAI-R.
02 PIC X(04) VALUE SPACE.
02 G-NEN  PIC Z9.
02 PIC X(12) VALIE " -
02 G-KEI  PIC ZZ9.
02 PIC X(04) VALUE SPACE.

02 G-GRAPH PIC X(12).

PROCEDURE DIVISION.

P1.

OPEN INPUT MOSTKOMI-F OUTPUT ITIRAN-F
MOVE ZERO TO FLG TNIN-T NGNIN-T
PERFORM UNTIL FLG = 1
READ MOSTKOMI-F
AT END
MOVE 1 TO FLG
NOT AT END
MOVE 1 TO N
PERFORM UNTIL | (1) \
COMPUTE N = N + 1
END-PERFORM
COMPUTE TNIN(N) = TNIN(N) + 1
COMPUTE TNIN(19) = TNIN(19) + 1
IF NEN >= 70
THEN
MOVE 6 TO NSOE
ELSE
COMPUTE NSOE = 2 -1
END-TF
COMPUTE NGNIN(NSOE) = NGNIN(NSOE) + 1
END-READ
END-PERFORM
PERFORM VARYING N FROM 1 BY 1 UNTIL
MOVE TNAME(N) TO T-MEI
MOVE TNIN(N)  TO T-KEI
COMPUTE WARI = TNIN(N) * 100 / TNIN(19)
MOVE WART TO T-WARI
IF WART > 10
THEN
MOVE "©" TO T-BIKO
ELSE
MOVE " " TO T-BIKO
END-TF
WRITE ITIRAN-R FROM TMEISAI-R AFTER 1
END-PERFORM
MOVE SPACE TO TMEISAI-R
MOVE TO T-KET
WRITE ITIRAN-R FROM TMEISAI-R AFTER 1
MOVE SPACE TO TTIRAN-R
WRITE ITIRAN-R AFTER 1
PERFORM VARYING N FROM 1 BY 1 UNTIL N > 6
COMPUTE KARA = (N + 1) * 10
MOVE KARA TO G-NEN
MOVE NGNIN(N) ~ TO G-KEI
COMPUTE G = NGNIN(N) / 10 + 1
MOVE TO G-GRAPH
WRITE ITIRAN-R FROM GMEISAI-R AFTER 1
END-PERFORM
CLOSE MOSIKOMI-F ITIRAN-F
STOP RUN,
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[1] 1 2 3 4 5
1 % I + 7 |aes
108
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- 7 v /T 108
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